Trwong Tiéu hoc Kim Pong Ngay ... thang ... nam 202...

HOo VA Ton: ..........cc.ovoiiiiiiiii e Lop: IA....
BAI KIEM TRA THU HQC Ki 1
MON TOAN - LOP 1
Diém Léi phé ciia thay (cé) gido

THI TRAC NGHIEM : Khoanh vao chit dit trudc cdu trd loi ding

1. S6? (0,5 diém)

2. Trong cac 0 10, 9, 3, 5, 0 s6 16n nhét c6 1 chir s6 1a: 0,5 diém)

a.0 b.9 c.5 d. 10
3. Déu can dién vao 6 trong trong phép tinh 10 + 0 10 1a: (0,5 diém)
a. < b. > c.=
4. S6 thich hop dé dién vao chd tréng trong day $06,...,...,9 12: (0,5 diém)
a.7,6 b. 8,7 c.7,8 d. 8,9
5.7+2=7?(0,5 diém)
a. 6 b.9 c.8 d.0
6.5 - .... =5(0,5 diém)
a. 1 b.0 c.5 d. 4
7. So can dién vao 6 trong trong phép tinh - 3 = 2 1a: (0,5 diém)

a.2 b. 3 c.4 d.5



8. Hinh dwdi 1a khoi gi? (0,5 diém)

= —
L
y

a. Khéi hop chir nhat b. Khéi 1ap phuong
9. Diy so dwoc xép theo thir tw tir 16n dén bé 1a: (1 diém)

a.2,6,9,0 b.0,2,6,9 c.0,9,2,6 d.9,6,2,0
10. 4 + 5- 2 =? (1 diém)

a.’7 b.5 c.6 d.9

11. 9 - 0+1="2(1 diém)
a. 9 b. 8 c. 10 d.7

12. Déu cin dién vao 6 trong trong phép tinh 5 + 4 5-41a: (1 diém)
a.> b. < C.=

13. Phép tinh thich hop véi hinh vé sau la: (1 diém)

a. 7-2=35 b. 6 -2=4 c. 2 +5=8

14. Hinh sau c6 may hinh tam giac? (1 diém)

a. 4 hinh tam giac.
b. 5 hinh tam giéc.
c. 6 hinh tam giac.

d. 7 hinh tam giac.









